

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2024. február 27. napján megtartott soros, nyílt üléséről

Szám: M/391-2/2024.

**MUTATÓ**

Tárgy:	Határozat száma:
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	8/2024.(II.27.) határozat
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. február 27. napján megtartott soros ülésének napirendjéről	9/2024.(II.27.) határozat

**NAPIRENDEK**

- Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló)**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 10/2024.(II.27.)  
határozat
- Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 11/2024.(II.27.)  
határozat
- Egyéb kérdések**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2024. február 27-i soros, nyílt ülés**

**Határozat mutatója**

**Sorszám: 2.**

Határozat száma	Határozat tárgya
8/2024.(II.27.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
9/2024.(II.27.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. február 27. napján megtartott soros ülésének napirendjéről
10/2024.(II.27.) határozat	az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről (II. forduló)
11/2024.(II.27.) határozat	az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének **Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. február 27. napján** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros, nyílt üléséről.

**Jelen voltak:** Dr. Despotov Svetozar            bizottság elnöke  
                    Gálné Balasi Zsuzsanna        bizottsági tag  
                    Donkó Ágnes Zsanett                bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen voltak:

Dr. Papp Antal                                    polgármester  
Rágyanszky István                            alpolgármester  
Szász Éva                                        jegyző  
Dr. Molnár György                            aljegyző  
Gonda Lajosné                                intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata  
  Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság minden tagja jelen van. A bizottság határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, miszerint Gálné Balasi Zsuzsanna írja alá a jegyzőkönyvet.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tag jegyzőkönyv hitelesítő személyével, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
8/2024. (II.27.) határozata**

**Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága a bizottság 2024. február 27-én megtartott soros, nyílt üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének **Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tagot** jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Közölte, hogy a bizottsági ülésnek három napirendi pontja van. Megkérte a bizottság tagjait, hogy amennyiben egyetértenek az ülés napirendjével, azt kézfelemeléssel jelezzék.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
9/2024. (II.27.) határozata**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. február 27. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. február 27. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

1. **Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló)**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
2. **Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben,
4. Irattár

### **1. napirendi pont**

**Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló)**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestert, hogy kívánja-e kiegészíteni a javaslatot.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Kiegészítésében elmondta, hogy a költségvetés 4,6 milliárd forint, ami egy óriási szám. Tíz év alatt több mint ötszörösére emelkedett. A költségvetés sarokszáma még emelkedni fog. Úgy véli, hogy az idei évben is meghaladja az 5 milliárd forintot a költségvetés. Elmondta, hogy a lényeges emelkedés a beruházásoknál található.

A TOP-os „Élhető települések” beruházások, amik nagyon fontosak. Az egyik beruházás a Zsófia-halomhoz vezető kerékpárút, aminek az építése befejeződött. A másik beruházás pedig most van folyamatban, az óvárosi belvízelvezető csatornák létesítése, amely majd tovább fog folytatódni majd az idei évben. Az óvárosi rész legalább fele a belvízelvezetés szempontjából rendeződni fog.

A következő nagyon fontos beruházás a Nyugdíjas Klub felújítása, melynek az elszámolása még az idei évre áthúzódik.

A Kossuth úti óvoda építésével kapcsolatban elmondta, hogy megkötötték a szerződést, ma átadják a területet a kivitelezőnek és ott is elkezdődnek a munkálatok. Egy nagyon komoly beruházás lesz, hisz a volt pártház, ami most kiscsoportos óvodaként működik, teljes körű felújítása történik meg. Korszerűsítve lesz a falazata, hőszigetelést kap, ablakok ki lesznek cserélve, burkolatokat cserélnek, tetőszerkezete és fűtésrendszere hőcserélő technológiával megújul.

TOP-os programban a mentőállomás fejlesztésére kerül sor. Jelenleg engedélyeztetés alatt van a kivitelezés. Mindenki tudja, hogy az egészségügyben nagy átszervezések vannak. Az ügyeleti rendszer is a mentőkre épül. Nagyon fontos, hogy a mentő továbbra is itt Martfűn legyen. Azért is indították el a mentőállomás felújítását, hogy az egészségügyet ezzel is erősítsék. Vannak olyan törekvések, hogy a mentőállomásokat különböző helyekre elviszik, összevonják, megszüntetik, s ezzel a felújítással elébe mennek a dolognak, hisz egy korszerű mentőállomást talán nem számolnak fel. Az látható, hogy az országban nagy gondok vannak az egészségüggyel, mindenhol orvoshiánnyal küzdenek, de Martfűn sikerült megoldani a háziorvosi, valamint a fogorvosi ellátást, a vérvételi hely is megmarad.

A helyi gazdaságfejlesztési pályázat keretében a 442-es út és az ipari park összekötő útja valósul meg, valamint két helyen parkoló építése, öt parkoló a piac téren, öt parkoló pedig a volt Tisza ipartelepen belül. Szélesítve lesz az út, ezért sok mezőgazdasági területet érint. A mezőgazdasági művelés alóli kivonás folyamatban van. Úgy gondolja, hogy idén augusztus-szeptember környékén már elkezdődhet a kivitelezés.

A belterületi utak fejlesztésével kapcsolatban elmondta, hogy ez elsősorban a kövér majori útépítésről szól. Van benne több projekt rész is.

A Zsófia-halmi úttal kapcsolatos beruházás szerződés megkötése a napokban lesz, s a kivitelezés megkezdődhet. Két utca nincs benne, ez a Meggy út és a Cseresznye út. Azért nincs benne, mert a pályázat külterületi utakra szól, s ez a két út belterületi út. Ennek a két útnak a tervei már elkészültek. A komplett Zsófia-halom le lesz aszfaltozva, a közvilágítás már régebben kiépítésre került, s így nagyon komfortos lesz a városnak az a része is. Nagyon sokan szeretnek ott lakni. Egyetlen probléma van, amit meg kell előbb-utóbb oldani, az a víz- és szennyvízbekötés. Ezek nagyon komoly összegek, ezért egyelőre még nincs folyamatban. A víz- és a szennyvízhálózat kiépítése kicsit nehézkes, mert a Bácsvíz nagyon nehezen veszi át azt a területet, ahol kiépítésre kerül a hálózat. Mihelyst átvesznek egy szakaszt, azon szakasz után a Bácsvíz adót fizet az állam felé.



Úgy gondolja, hogy ennyi beruházás, fejlesztés Martfűn még nem volt. Évről évre hatalmas lépésekkel haladnak előre. Elmondta, hogy Abonynak, ahol 12 ezer fő a lakosságszám, kétszer akkora település, mint Martfű, ugyanakkora a költségvetése, 4,6 milliárd forint, mint Martfűnek, de beruházás fele ennyi sincs, mint Martfűn. Másik példának elmondta, hogy Jászberényben, ahol 26 ezer lakos van, négy és félszer akkora a lakosságszám, mint Martfűn, s a költségvetése 12 milliárdos, ami Martfű költségvetésének a háromszorosa sincs. Így elgondolkodtató, hogy a martfűi költségvetés és a fejlesztések mekkorák, s országosan is kiemelkedő.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a javaslattal kapcsolatban.

**Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –:** Megjegyezte, hogy minden évben, amikor megkapják ezt az anyagot, akkor mindig arra gondol, hogy ez az egyik legkomolyabb anyag, amit a bizottságnak tárgyalni kell. A költségvetés elkészítésében hatalmas munka van. Nagyon megnyugtató az, hogy ilyen beruházások vannak a városban. Kiemelte, hogy a költségvetési tervezetből látszódik, hogy hitelt nem vesz fel az önkormányzat. Nagyon szépen fejlődik a város. Kiemelte a Zsófia-halom bekapcsolódását a városba, erre már évtizedek óta várt a város. Szintén évtizedek óta várta a város azt, hogy egy idősek otthona felépüljön, amire 250 millió forintot tervez az önkormányzat. Ez nagyon megnyugtató az itt élő embereknek. Egyetlen kérdés merült fel az anyaggal kapcsolatban. A fiatalok szabadidejének eltöltésével kapcsolatban hogyan gondolkodik az önkormányzat, a Képviselő-testület, a polgármester úr? Úgy véli, hogy nő a gyermekeknek a száma a városban. Tervbe van véve a pumpapálya kivitelezése a városban. A központi játszóteret is nagyon jónak gondolja. Ezzel kapcsolatban megkérdezte, hogy esetleg tervezik-e fejleszteni. Mint volt gyermekvédelmi felelős azt látja, hogy sok a csellengő gyerek a városban.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Választában elmondta, hogy az idősek otthonával kapcsolatosan a tanulmányi tervek és a műszaki tervek elkészültek. Megrendelhetők az engedélyes tervek, illetve a kiviteli tervek. Közbeszerzés alá fog tartozni. Ez egy körülbelül két hónapos folyamat. Az engedélyes és kiviteli tervek elkészítése körülbelül négy-öt hónapig fog tartani, s utána az építkezés elkezdődhet. Reméli, hogy jövőre, de legkésőbb 2026-ban használatra átadható lesz az idősek otthona. Első körben 54 fővel indulna, s ez bővíthető lenne akár 100 főig is, ami kistérségi szinten is hatalmas.

Elmondta, hogy most van folyamatban egy szerződés egy újabb projekttel, a Fecskeházzal kapcsolatosan. A volt férfiszálló kiürítésre került, eléggé megfogyatkozott a létszám. Voltak, akik nem fizettek és ők kikerültek az épületből. Ezt az épületet fiataloknak, fiatal családoknak szeretnék átalakítani garzonokká szobával, konyhával, fürdőszobával. Fiatal házasságokat, együtt élőket tudnának kedvezményes áron lakhatáshoz juttatni. Az előzetes tervek szerint 28 garzont tudnának kialakítani. Ez egy elég komoly fejlesztés lenne.

A Pumpapályával kapcsolatosan be van adva egy pályázat. Ez a pálya a központi játszótérnél, a kondipark mellé épülne. Ez egy jó lehetőség a fiataloknak, hisz akár görkorcsolyával, akár gördeszkával, akár kerékpárral lehet majd használni.

Megjegyezte, hogy most van folyamatban az óvárosi részen a játszótér melletti részen egy terület megszerzése. Üresen áll ott egy telek és annak a megszerzése, esetleg cseréje jöhet szóba. Beszéltek már a tulajdonossal, s ő nem zárkózik el attól, hogy egy másik területet adjon cserébe az önkormányzat. Így bővíthetne a játszótér.

A Képviselő-testület a múlt hónapban elfogadta a születési támogatást. 50.000,-Ft-os támogatást lehet igénybe venni minden újszülött gyermek után.

A bevásárlási lehetőségeket is bővítik. Elmondta, hogy újabb területet adnak el újabb bolt építésére, s ezt a napirendi pontot a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság már megtárgyalta a hétfői ülésén. Hasonló nagyságrendű lesz, mint ami most épül, tehát körülbelül 850 m<sup>2</sup>-es lesz. Ebből is látható, hogy élhető a város. Elég ritkán kell kimozdulni a városból, ha az ember valamit vásárolni szeretne.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Kérte a véleményeket.

**Gálné Balasi Zsuzsanna – bizottsági tag –:** Véleményében elmondta, hogy nagyon örül a Zsófia-halmi fejlesztéseknek. Nagyon sok gondozottja költözött ki Zsófiába és nagyon sokan vannak olyanok, akik tervezik a kiköltözést. Napi szinten látja az óvárosi fejlesztéseket, valamint nagyon örül a Kossuth úti óvoda fejlesztésének is.

**Rágyanszky István – alpolgármester –:** Megjegyezte, hogy a fiatalokat sokszor felemlegetik, hogy van-e nekik lehetőségük Martfűn. Úgy gondolja, hogy aki unatkozik és nem találja a helyét, annak biztos nincs sehol sem helye. Martfűn van sok olyan lehetőség, ami sok más településen nincs. Működik három remek sportegyesület, s nagy összetartással működnek. Ha valaki valamilyen sportágban tevékenykedik, annak a szabadidővel nincs sok baja, mert akkor az leköti a szabadidejét és a tanulmányaiban is segít. A sportot kiemelkedő mértékkel támogatja az önkormányzat már sok éve. A Művelődési Központban is olyan terek nyíltak meg, amelyeket az intézményvezető állítása szerint nagyon szeretnek a gyerekek. Nagyon sokan bejárnak a felújított olvasóterembe, ahol informatikai eszközök is vannak. A büfével kapcsolatos problémák is megoldódtak. Nem gondolja, hogy arra kellene törekedni, hogy vendéglátóhelyeket nyissanak a fiataloknak, ahol összebarátkozhatnak a különféle italokkal, hanem a kulturális és sportolási lehetőségeket kell kihasználni. Rossz azt hallani, amikor azt mondják, hogy a fiataloknak Martfűn nincs semmi.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Rágyanszky István alpolgármester véleményéhez kapcsolódva elmondta, hogy valóban jó szórakozási lehetőség a Művelődési Központ, ami kulturális közeg is. A büfét egy új üzemeltető vette át, hosszabb lesz a nyitvatartása, a billiárd asztalt, a csocsót is vissza akarják hozni. A fiatalok ott jó helyen és viszonylag szem előtt vannak. A nyitvatartása hétfő kivételével hétköznap 22 óráig, pénteken és szombaton hajnal 2 óráig, vasárnap pedig 22 óráig lesz. Van mozi, színház és más egyéb előadások. Aki azt mondja, hogy nincs lehetőség Martfűn, az menjen el a környező településekre, nézzen szét, s rádöbben, hogy mi a különbség.

**Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –:** Megjegyezte, hogy pedagógusként ő is ösztönzi a gyerekeket arra, hogy használják a város adta lehetőségeket.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
10/2024. (II.27.) határozata**

**az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről (II. forduló)**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló javaslatot, mellyel egyetértett és az előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

## **2. napirendi pont**

**Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestert, hogy kívánja-e kiegészíteni a tájékoztatót.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Megjegyezte, hogy az anyag elég hosszú, 104 oldalas, és nincs benne az összes beruházás. A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság a hétfői napon megtárgyalta ezt a napirendi pontot és arra jutott, hogy nem így kellene megjelentetni, hanem a képi anyagot növelve, a szöveges részt pedig csökkentve kellene kiadni. Az anyag végén lehetne egy összesítő táblázat. Az anyagban sok apróbb beruházás – ami nem is annyira apró, mert azok is több tízmillió forintos beruházások – nincs benne, mert nem lehet annyi mindent összeszedni és leírni. De így is látható, hogy tíz év alatt mennyit fejlődött a város. Ez a kiadvány a martfűi újság különszáma lenne 20-24 oldalban.



**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a tájékoztatóval kapcsolatban.

Kérdés nem hangzott el.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Kérte a véleményeket.

**Gálné Balasi Zsuzsanna – bizottsági tag –:** Úgy gondolja, hogy az anyagnak rövidebbnek és tömörebbnek kellene lenni.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Véleménye szerint elég terjedelmes az anyag. Látható, hogy hihetetlen sok fejlesztés történt a tíz év alatt. Együttélünk ezekkel a fejlesztésekkel és valahogy el is feledkezik róla az ember. Mert már régóta megvan a felújított Gesztenye sor, nagyon jól néz ki a bölcsőde és az új bevásárlóközpont, olyan, mintha mindig is így lett volna. Megjegyezte, hogy nem sok város dicsekedhet azzal, hogy mindig történik valamilyen fejlesztés.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
11/2024. (II.27.) határozata**

**az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a 2014-2024. közötti önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről szóló tájékoztatót, mellyel egyetértett és az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

### **3. napirendi pont**

#### **Egyéb kérdések**

**Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –:** Dr. Magyarósi László nyugdíjazásával kapcsolatosan kérdezett, érdeklődött.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** A kérdéssel kapcsolatban válaszolt.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –:** Megköszönte a bizottsági ülésen való részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.



Dr. Despotov Svetozar  
bizottság elnöke



Gálné Balasi Zsuzsanna  
bizottsági tag  
jegyzőkönyv hitelesítője